



ESTADO DO PERNAMBUCO
PREFEITURA MUNICIPAL DE CARNAUBEIRA DA PENHA
EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 001/2023
ERRATA Nº 001

A Prefeitura Municipal de Carnaubeira da Penha, com sede na R. Joaquim Germano, 49, Carnaubeira da Penha - PE, 56420-000, neste ato representada pelo Prefeito Municipal, Exmo. Senhor Elízio Soares Filho, no uso de suas atribuições legais, torna pública a 1ª Errata ao Edital conforme a seguir:

CONSIDERANDO o princípio da publicidade norteador da administração pública, que implica na ampla divulgação de todos os seus atos internos e externos;

CONSIDERANDO o princípio da legalidade e vinculação aos termos do edital do certame;

DECIDE:

Art. 1º – Fica retificado o ANEXO II - QUADRO DE PROVAS, conforme segue:

NÍVEL MÉDIO/TÉCNICO

PROVAS		N.º QUES- TÕES	VALOR QUESTÃO	NOTA MÍNIMA APROVAÇÃO
CONHE- CIMENTOS GERAIS	Língua Portuguesa	10	2,0 pontos	50% de acertos (10 questões)
	- Noções de Informática - Noções de Direito Administrativo e Constitucional - Matemática	10		
	Conhecimentos Específicos	30		
			3,0 pontos	50% de acertos (15 questões)

Art. 2º – Ficam retificadas todas as menções ao cargo de código 013 - Professor de Ciências - 6º ao 9º ano - 150h, conforme segue:

Onde se lê:

013 - Professor de Ciências - 6º ao 9º ano - 150h

Passa-se a ler:

013 - Professor de Ciências Biológicas - 6º ao 9º ano - 150h

Art. 3º – Fica retificada a carga horária do cargo

CÓD.	CARGO	CARGA HORÁRIA
009	Médico Plantonista - Clínico Geral	24h x 72h



Art. 4º – Permanecem inalterados os demais itens e anexos referentes ao Edital 001/2023.

Carnaubeira da Penha - PE, 20 de janeiro de 2023.

ELÍZIO SOARES FILHO
Prefeito Municipal